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Шановна Ганно Олексіївно! 

 Я пишу цей мотиваційний лист, тому що хочу вступати на спеціальність 

075 «Маркетинг», галузь знань 07 «Управління та адміністрування» та здобути 

освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра. Я впевнений(а), 

що навчання у Технічному фаховому коледжі Національного університету 

«Львівська політехніка» допоможе мені стати кваліфікованим фахівцем у сфері 

маркетингу, а саме маркетологом.  

 У 2024 році я закінчив(ла) навчання у школі (назва школи) і одержав(ла) 

свідоцтво про повну загальну середню освіту. За останні роки мене зацікавила 

маркетингова діяльність, яка користується великим попитом на сучасному 

українському ринку праці. Особливо зараз у повоєнний час, коли нам потрібно 

буде відбудовувати нашу країну, професія маркетолога має велике значення для 

розвитку бізнесу, налагодження роботи підприємств, компаній, організацій, 

фірм. Я хочу стати фахівцем, який вивчає смаки покупців, досліджує, яка 

продукція буде користуватися великим попитом і чому, оцінює ринок 

конкретних товарів і послуг. Мені подобається, що спеціальність «Маркетинг» 

дає можливість працювати на різних цікавих посадах, а також в різних фірмах, 

компаніях, агентствах. 

 Я неодноразово відвідував(ла) Дні відкритих дверей, які організовував 

Технічний фаховий коледж, знайомився(лась) з інформацією на сайті цього 

закладу. Завдяки одержаній інформації я впевнений(а), що правильно обрав(ла) 

свою майбутню професію, яка не лише цікава, але й відкриває великі 

перспективи кар'єрного росту. Я також дізнався(лась), що у Технічному 

фаховому коледжі працюють висококваліфіковані викладачі, які компетентні в 

теорії та практиці маркетингу. Мені подобається, що у коледжі проводяться 

цікаві науково-практичні конференції, тренінги з маркетингу, а також 

різноманітні позанавчальні заходи, в яких студенти беруть активну участь. 

Одержана інформація також переконала мене, що в коледжі панує доброзичлива 

атмосфера, цікаве студентське життя. 

 Я справді хочу вивчати маркетинг у Технічному фаховому коледжі. 

Очікую, що ця освітньо-професійна програма допоможе мені оволодіти 



необхідними для майбутньої професії теоретичними й практичними знаннями, 

уміннями, стати справжнім фахівцем з маркетингу. Після закінчення навчання я 

б хотів(ла) побудувати свою кар’єру як менеджер торгівлі або реклами, або як 

маркетолог-аналітик. 

 Я цілеспрямований(а) та готовий(а) долати труднощі. В школі я мав(ла) 

високі оцінки з таких профільних предметів, як математика, економіка, 

економічна географія. На заняттях з економіки виступав(ла) перед учнями класу 

з рефератами на теми, пов’язані з маркетинговою діяльністю (назви тем). 

Взяв(ла) участь у шкільній конференції (назва теми), на якій виступив(ла) з 

доповіддю на тему…(назва теми). 

 Навчаючись в школі, я брав(ла) активну участь у художній самодіяльності, 

зокрема декламував(ла) вірші, співав(ла) у шкільному хорі, який виступав на 

різних заходах школи й міста. 

 В останній рік навчання в школі я працював(ла) помічником менеджера у 

торговому центрі «назва організації». Ця робота допомогла мені набути певний 

практичний досвід, а також уміння спілкуватися з людьми, працювати з 

цифрами, бути уважним(ою) та відповідальним(ою). 

 Я обрав(ла) спеціальність «Маркетинг», тому що хочу одержати ґрунтовні 

знання, уміння з різних напрямів маркетингової діяльності. Адже сьогодні 

маркетолог потрібен на кожному підприємстві, але кваліфікованих фахівців у цій 

сфері не вистачає. Навчаючись саме в Технічному фаховому коледжі, я зможу 

оволодіти інформаційними технологіями, що необхідні для моєї майбутньої 

професійної діяльності. 

 У майбутньому я мрію заснувати власну маркетингову фірму, що буде 

вивчати попит на конкретні товари та послуги у нашому місті, потреби та 

уподобання покупців і сприяти збуту продукції на українському та 

міжнародному ринку. Навчання за спеціальністю «Маркетинг» у коледжі 

допоможе мені набути необхідні знання та поступово стати успішним 

підприємцем, здійснити свою мрію. 

 Я впевнений(а), що мій вибір спеціальності «Маркетинг» є правильним. 

Маю велике бажання та готовий(а) навчатися у Технічному фаховому коледжі, 

щоби стати професійним маркетологом.  

  

 

З повагою,                                     (підпис, ім’я, прізвище) 

 

 

 


